



బిభవ్ బెయిల్ పిటిషన్ కొట్టివేట

మొదటిసారి తరువాయి

బెదిరింపులు వస్తున్నాయని విచారణ సందర్భంగా ఎంపీ తరపు న్యాయవాది కోర్టుకు తెలిపారు. అంతేకాకుండా బిభవ్ అమాయకత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. బిభవ్ కుమార్ తన పోస్టు పాస్పోర్ట్ చేశారని, స్వాతిపై దాడికి సంబంధించిన సీటీవీ ఫుటేజీని తొలగించారని ఆరోపించారు. ఈ క్రమంలో స్వాతి సీఎం నివాసంలోకి అనుమతి లేకుండా వెళ్లలేదని అదనపు పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ అతుల్ శ్రీవాస్తవ కోర్టుకు తెలిపారు. బాధ్యతల నుంచి బిభవ్ తప్పించినా అతడు చాలా ప్రభావవంతమైన వ్యక్తి అని అతుల్ చెప్పారు. అయితే తమ క్షయంలో బెయిల్ కోసం ట్రిప్పల్ బెస్టు ఫ్యూర్ చేశారని, అతడు సాక్షులను తారుమారు చేసి లేదా సాక్షులను ప్రభావితం చేసి అవకాశం లేదంటూ బెయిల్ అభ్యర్థించారు బిభవ్ తరపు న్యాయవాదులు.

ఎమ్మెల్సీ పోలింగ్ ప్రశాంతం

మొదటిసారి తరువాయి

మధ్యవేళి వేశారు. ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో ఘోటాకు ఓటు వేసి అవకాశం లేదు. ఉప ఎన్నిక సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు తలెత్తకుండా పోలీసులు చర్యలు చేపట్టారు. మధ్యం దుకాణాలు మూసివేసి పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్షన్ విధించారు. సాయంత్రం 4 గంటల వరకు వరుసలో నిలబడిన వారందరికీ ఓటు వేసి

మాదకరమని విచారణ సందర్భంగా స్వాతి కోర్టుకు తెలిపారు. ఒక దశలో స్వాతి మాబివల్ కోర్టులో కన్నీరు పెట్టుకున్నారు. అంతేకాదు ఓ యూట్యూబర్ కారణంగా తనకు బెదిరింపులు వస్తున్నాయంటూ న్యాయస్థానానికి ఫిర్యాదు చేశారు. వారసల సందర్భంగా బిభవ్ కుమార్ లాయర్ పలు విషయాలు ప్రస్తావించారు. ముఖ్యమంత్రి నివాసంలో సీసీ కెమెరాలు లేని ప్రదేశాన్ని ఎంచుకుని, అక్కడే దాడి జరిగినట్లు మహిళా ఎంపీ చెబుతున్నారని ఆరోపించారు. అక్కడ రికార్డింగ్ సాధనాలు లేనందున విషయం ఆమెకు తెలుసునన్నారు. మే 13న ఆమె సీఎం ఇంట్లోకి అనుమతి లేకుండా ప్రవేశించడం అతిక్రమణ అని కోర్టుకు తెలియజేశారు. ఎంపీ అయినంత మాత్రాన ముఖ్యమంత్రి ఇంట్లోకి అతరంగా ప్రవేశించే అనుమతి ఇచ్చినట్లు కాదన్నారు. ఉద్దేశపూర్వకంగానే ఆమె సమస్యలు సృష్టించారని చెప్పారు. ఈ ఆరోపణలను విన్న మాబివల్ ఒక్కసారిగా కన్నీటి పర్యంతమయ్యారు.

అవకాశం ఉంటుంది. జూన్ 5న పట్టణపు కోటా ఎమ్మెల్సీ ఉపఎన్నిక ఓట్ల లెక్కింపు చేపట్టనున్నారు. ఈ పట్టణపుల ఎమ్మెల్సీ స్థానానికి 2021 మార్చిలో జరిగిన ఎన్నికలో భారాన అభ్యర్థి పద్మా రాజేశ్వర్ రెడ్డి విజయం సాధించారు. గతేడాది జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఆయన జనగామ నుంచి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందడంతో ఈ స్థానానికి రాజీనామా చేశారు. దీంతో ఉప ఎన్నిక అనివార్యమైంది.

మేం 38 లక్షల కోట్లు పేదలకు పంచాం

మొదటిసారి తరువాయి

రూపంలో మళ్లిపోయేవన్నారు. అవినీతి చేపలను పట్టుకుంటే గగోలెండుకు? రాజకీయ అవినీతి విషయంలో తాము ఉక్కుపాదం మోపుతున్నామని ప్రధాని మోదీ స్పష్టం చేశారు. పెద్ద పెద్ద చేపల్ని ఇప్పుడే పట్టుకుంటున్నామని తెలిపారు. అయితే వాళ్లను ఎందుకు పట్టుకుంటున్నారని ప్రశ్నిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఖాన్ మార్కెట్ గ్యాంగ్ ఇలానే వ్యవహరిస్తోందని.. ఇందులో రాజకీయ కుట్ర ఉందన్న ఓ నేరేటివ్ ను ప్రచారం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. గతంలో సో నియాంగాండ్లని జైలుకు పంపాలని ఆమె ఆద్యి పార్టీ నేత అరవింద్ కేజ్రీవాల్ అన్నారు ప్రధాని మోదీ గుర్తు చేశారు. ఇప్పుడు ఆయనే అరెస్ట్ అక్రమం అని ఆరోపిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. అవినీతి వ్యవస్థల్ని నాశనం చేస్తుందని స్వతంత్ర దర్శాత్వ సంస్థల మీద కూడా ఖాన్ మార్కెట్ గ్యాంగ్ నిలదలం చేస్తుందని అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. దర్శాత్వ సంస్థలు విచారణ చేస్తున్నాయి.. న్యాయవ్యవస్థ శిక్షలు విధిస్తుందని అందులో రాజకీయ ప్రయోమయే ఉందని స్పష్టం చేశారు.

బీజేపీ సిద్ధాంతాలు నచ్చని సినిమా వాళ్లనూ కలిశా! బీజేపీకి నచ్చితేనే కలుస్తారన్న అభిప్రాయాలను తాము ఎప్పుడో పటాపంచలు చేశామని మోదీ తెలిపారు. సిని ఇండస్ట్రీకి చెందిన ఎంతో మందిని కలిశిన.. అందులో బీజేపీ విధానాలు.. ప్రభుత్వ విధానాలు నచ్చని వారు కూడా ఉన్నారున్నారు. తమను వ్యతిరేకిస్తున్నారని వారిని వ్యతిరేకించడం పెట్టడం కాదని.. వారి సమస్యల్ని తెలుసుకుని పరిష్కరించడమే తన విధి అని ప్రధాని మోదీ తెలిపారు. ఇండియా ఫస్ట్ లనేదే ము విదేశాంగ విధానం భారత విదేశాంగ విధానానికి ఒకటి ప్రాతిపదిక అని మోదీ స్పష్టం చేశారు. ఇండియా ఫస్ట్ అనే విధానాన్ని విదేశాంగ మంత్రులకు తెలియజేసి తమను తెలుసుకున్నారు. మొత్తంగా మూడు విషయాలపై వారికి దిశానిర్దేశం చేశామన్నారు. మన వేరే దేశాలకు ఎగుమతి చేయడం.. అవసరమైన వికాసానికి ఇతర దేశాల నుంచి తెచ్చుకోవడం.. భారత్ కు పర్యాటకులకు సంఖ్యను పెంచడం వంటి మూడు విషయాలపై ఎక్కువగా దృష్టి పెట్టాలని విదేశాంగ శాఖకు సూచించామన్నారు. తాము తీసుకున్న నిర్ణయాల్లో ఇండియా ఫస్ట్ అనే మూలసూత్రాన్ని పాటిస్తామన్నారు.

ఈనెల 31వ తేదీన విచారణకు హాజరైతా

మొదటిసారి తరువాయి

లోకేనభ ఎన్నికల తొలి దశకు ముందు ప్రజ్వలంపై లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడినట్లు ఆరోపణలు వచ్చిన విషయం తెలిసింది. ఆ తర్వాత అతను దాత్య పాస్ పోర్ట్ తో విదేశాలకు పారిపోయాడు. ఇక అప్పటి నుంచి భారత్ కు తిరిగి రాలేదు. దీంతో అతనిపై పోలీసులు అరెస్ట్ వారెంట్ కూడా జారీ చేశారు. ఇక పోలీసుల ఎదుట లొంగిపోవాలంటూ ప్రజ్వలం కుటుంబ సంభ్యలు ఎన్ని హెచ్చరికలు చేసినా స్పందించలేదు. ఈ నేపథ్యంలోనే తాజాగా అతను దర్శాత్వ సంస్థ నిట్ ముందు విచారణకు హాజరవుతానంటూ ప్రకటించారు. తనపై వచ్చిన ఆరోపణలతో డిప్రెషన్ లోకి వెళ్లిపోయినట్లు చెప్పారు.

ప్రకారం.. రాజకీయ కుట్రలో భాగంగానే తనపై తప్పుడు కేసులు పెట్టినట్లు ప్రజ్వలం తెలిపారు. ఇప్పటి వరకూ తాను ఎక్కడున్నానో చెప్పినందుకూగానూ కుటుంబ సంభ్యలు, పార్టీ కార్యకర్తలకు క్షమాపణలు చెప్పారు. 'విదేశాల్లో నేను ఎక్కడ ఉన్నానో సరైన సమాచారం అందించనందుకు నా కుటుంబ సంభ్యలకు, మా కుమార్తెను (హెచ్ డి కె మి) పార్టీ కార్యకర్తలకు క్షమాపణలు చెప్పాలనుకుంటున్నాను. ఏప్రిల్ 26వ తేదీన ఎన్నికలు ముగిసినప్పుడు నాపై ఎలాంటి కేసు లేదు. నేను విదేశాలకు వెళ్లిన రెండు రోజుల తర్వాత నాపై వచ్చిన ఆరోపణలను యూట్యూబ్లో చూశాను. అప్పుడు ఏడు రోజుల సమయం కావాలంటూ నిట్ కు లేఖ రాశాను' అని ప్రజ్వలం ఇండియా టుడేకి తెలిపారు. రాజకీయ కుట్రలో భాగంగానే తనపై తప్పుడు కేసులు పెట్టారని ఆరోపించారు. ఈ మేరకు నిట్ ముందు హాజరై విచారణకు సహకరిస్తానని తెలిపారు.

పదేళ్లలో ఎన్ని పరిశ్రమలు తెచ్చారు

మొదటిసారి తరువాయి

పదేళ్లలో ఎన్ని పదవి కూడా పోతుందని ఎద్దేవా చేశారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీలో అధ్యక్ష పదవి కావాలని ఎవరు ఆడిగితే తర్ఫీదు చేయరు. అడిగినా మార్చడం సాధ్యం కాదని జగ్గారెడ్డి ఆరోపించారు. దేశంలో ప్రాజెక్టులు నిర్మించి, పునసాయాభివృద్ధికి

దోహదం చేసింది, విద్యుత్తు ఉత్పత్తిని పెంచించినవరని ప్రశ్నించారు. భవిష్యత్ గురించి ఆలోచించి గతంలో ఎక్స్ టెన్షన్ విద్యుత్తును చేసి ఆహార ధాన్యాలు నిల్వ ఉంచుకునేందుకు ముందు చూపుతో నెల్సా చేశారని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ఆస్తులను పెంచితే బీజేపీ వాటిని ధారాదర్శకం చేస్తూ వస్తోందని విమర్శించారు.

మరో 7 రోజులు బెయిల్ పొడిగించండి

- ప్రస్తుతం తీవ్రమైన వ్యాధి లక్షణాలు ఉన్నాయి
పీకాటి, సీటీ స్కాన్ చేయించుకోవాలి
సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించిన అర్జింట్ కేజ్రీవాల్
జూన్ 1 వరకే బెయిల్

విశాలభారతి, హైదరాబాద్:

లోకేనభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాల్ సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించారు. కేజ్రీవాల్ తన మధ్యంతర బెయిల్ ను 7 రోజులు పొడిగించాలని సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. అయితే అరవింద్ కేజ్రీవాల్ అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నారని అందుకోపొడిగించాలని చెప్పారు. తనను అరెస్ట్ చేసిన తర్వాత బయట 7 కిలోలు తగ్గానని పిటిషన్ లో పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతం తనకు తీవ్రమైన వ్యాధి లక్షణాలు ఉన్నాయన్నారు. అందుకే తాను పీకాటి సీటీ స్కాన్ సహా పలు పరీక్షలు చేయించుకోవాలి ఉండవలసింది. ఈ క్రమంలో బెస్టులు చేయించుకోవడానికి మరో 7 రోజులు గడువు కావాలని సుప్రీంకోర్టు కోరారు.



స్కాన్ కేసులో అరవింద్ కేజ్రీవాల్ ను మార్చి 21న ఈడీ అరెస్టు చేసింది. అప్పటి నుంచి ఆయన జ్యుడీషియల్ కస్టడీలో తీహార్ జైలులో ఉన్నారు.

దాదాపు 51 రోజుల తర్వాత అరవింద్ కేజ్రీవాల్ జైలు నుంచి బయటకు వచ్చారు. సుప్రీంకోర్టు ఆయనకు 21 రోజులు మాత్రమే రిలీఫ్ ఇచ్చింది. సుప్రీంకోర్టులో జస్టిస్ సజీవ్ ఖన్నా, జస్టిస్ దీపాంకర్ దత్తా తర్వాత ఆయనకు ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది. ఢిల్లీ ప్రభుత్వం 202122కి సంబంధించిన లెక్కలను పాలిసిని రూపొందించి అమలు చేయడంలో అవినీతి, మనీలాండరింగ్ జరిగిందని ఈ కేసులో ఆరోపణలున్నాయి.

గాలివాన బాధితులను పరామర్శించిన కేటీఆర్

మృతుల కుటుంబాలకు ఆర్థిక సాయం



విశాలభారతి, హైదరాబాద్:

వైదారాబాద్లో ఆదివారం కురిసిన వర్షానికి తోటిగంపంబి నియోజకవర్గం హాజీబ్ పేట్లో చనిపోయిన ఇద్దరు కుటుంబాలను బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల సహకారంతో ఆర్థిక సాయం పంపించారు. బాధిత కుటుంబాలకు లక్ష రూపాయల సాయాన్ని అందించారు. ఆదివారం విపరీతంగా గాలి దుమారంతో కాడిన వద్దం కురవడంతో కాంపౌండ్ వాల్ కూలి 51 ఏళ్ల ఆడ్యుకేట్

చనిపోగా రేకులపై ఉన్న రాయి మీద పడి 6 ఏళ్ల బాలుడు మృతి చెందారు. నిన్ను కురిసిన వర్షానికి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 14 మంది చనిపోయారు. వర్షాకాలం రాకముందే ప్రభుత్వం తగు జాగ్రత్తలు తీసుకొని ఇలాంటి పుటలను జరగకుండా చూడాలని కేటీఆర్ కోరారు. గత ప్రభుత్వం నిర్మించిన డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్లను నిర్మాణానికి ఇవ్వాలన్నారు. బాధితులను వెంటనే బీహెచ్ఎస్సీ పెట్లర్లకు తరలించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

మోడీ ప్రధాని అవ్వడం అంత ఈజీ కాదు

మొదటిసారి తరువాయి

పథకాన్ని తొలగిస్తాం. కేంద్ర ప్రభుత్వంలో ఉన్న 30 లక్షల ఖాళీలను భర్తీ చేస్తాం. నెలనెలా ప్రతీ మహిళా బ్యాంకు ఖాతాలో రూ.8,500 జమ చేస్తాం' అని హామీ ఇచ్చారు.

కుంగిని ప్రచార వేదిక.. పట్టు కోల్పోయిన రాహుల్ ఆర్థోడో అధినేత లాలూ ప్రసాద్ యాదవ్ కుమార్తె మిసా భారతి పాలిటిపుత్త నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఆమె తరపున ప్రచారంలో రాహుల్ పాల్గొన్నారు. ఈ క్రమంలో స్టేజీ కాస్త కుంగింది. దీంతో రాహుల్ పట్టుకోలేక తుండగా.. పడిపోతూ భారతి సాయం చేశారు.

బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఆఖర్ సందేశాలు

మొదటిసారి తరువాయి

పండ్లు, స్వీట్లు పంపిణీ చేయనున్నారు. జూన్ 3: మూడో రోజు ఈ రోజు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆన్లైన్ జిల్లాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయాల్లో.. తెలంగాణ ఆవిర్భావ దశాబ్ది ముగింపు వేడుకలు నిర్వహిస్తారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ జెండాను మరొకటి జాతీయ జెండాను ఎగవేస్తానని, అయితే జిల్లాల్లోని దవాఖానల్లో అవార్డు శరణా అయిపో స్వీట్లు పంపు పంపిణీ చేస్తారు

ఉద్యమం ప్రతిబింబించేలా చిహ్నం

- రాచరికపు ముద్రలు ఉండొద్దు
రాష్ట్ర గీతానికి తుదిమెరుగులు పూర్తి
తెలంగాణ తల్లి రూపం కొలిక్కి
అంగరంగవైభవంగా అవతరణ దినోత్సవం



విశాలభారతి, హైదరాబాద్:

తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆధికారిక చిహ్నం తుది మెరుగులు దిద్దుకుంటోంది. ప్రముఖ చిత్రకారుడు రుద్ర రాజేశ్ కు ఈ చిహ్నాన్ని తీర్చిదిద్దుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఆయన నేతృత్వంలోని బృందంతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చర్చించారు. సుమారు 12 సమాఖ్యలు రూపొందించగా.. వాటిలో ఒకటి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఖరారు చేశారు. ఎంపిక చేసిన దానిలో కొన్ని మార్పులు సూచించారు. గత చిహ్నంలో చార్జినార్, కాకతీయ తోరణం ఉన్నాయి. అయితే, రాచరికపు ముద్రల బదులుగా ప్రజాస్వామ్యం, తెలంగాణ ఉద్యమం ప్రతిబింబించేలా ఉండాలని సీఎం భావిస్తున్నారు. ఈ మేరకు రూపొందిస్తోన్న జెండాను మరొకటి జాతీయ జెండాను ఎగవేస్తానని.. జూన్ 2న ఆవిష్కరించనున్నారు. ఇక రాష్ట్ర గీతంగా ఖరారు చేసిన 'ఆరు బయటా తెలంగాణ'కు తుది మెరుగులు దాదాపు పూర్తయ్యాయి. సీఎం సూ

కేసీఆర్ ను అరెస్ట్ చేసి ప్రాసిక్యూషన్ చేయాలి

- ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో కేసీఆర్ పాత్రపై స్పష్టమైన ఆధారాలున్నట్టికీ ఎందుకు అరెస్ట్ చేయడం లేదు
ప్రభాకర్ రావును ఎందుకు భారత్ కు రప్పించలేకపోతున్నారన్నారు
బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బండి సంజయ్

విశాలభారతి, హైదరాబాద్:

కేసీఆర్ ఆదేశాల మేరకే ఫోన్ ట్యాపింగ్ చేసినట్లు రాధాకిషన్ రావు పోలీసుల విచారణలో వెల్లడించడం, గతంలో తాను చేసిన ఆరోపణల ఇందుకు నిదర్శనమని బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బండి సంజయ్ అన్నారు. రాధాకిషన్ రావు కన్నెస్టేట్ మెంట్ ను పరిశీలిస్తే ప్రతిపక్షాలపై ముఖ్యంగా బీజేపీపై దాడి కోసమే ఫోన్ ట్యాపింగ్ ను ఉపయోగించుకున్నట్లు అర్థమవుతోందని ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.



సానుభూతిపరులతోపాటు పార్టీకి విరాళాలు ఇచ్చే వాళ్లను, మీడియా ప్రతినిధులను సైతం ఫోన్ ట్యాపింగ్ తో బారెట్ చేశారంటే బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ కు కమండ్ పార్టీ అంటే ఎంతగా వణుకు పుడుతుందో తెలుస్తోందన్నారు. లిక్కర్ కేసులో అద్దంగా దొరికిన కొనుగోలు అంశాన్ని సృష్టించినట్లు రాధాకిషన్ రావు స్టేట్ మెంట్ తో తెలిపారు అన్నారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్ లో మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాత్ర ఉన్నట్లు స్పష్టమైన ఆధారాలున్నట్టికీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆయనను ఎందుకు అరెస్ట్ చేయడం లేదని ప్రశ్నించారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్ ప్రధాన నిందితుడు ప్రభాకర్ రావు అమెరికాలోనే

ఉన్నట్లు తెలిసినా ఎందుకు భారత్ కు రప్పించలేకపోతున్నారన్నారు. ప్రభాకర్ రావును అరెస్ట్ చేస్తే మరెన్ని వ్యాపారాలు బయటపెచ్చే అవకాశం ఉందన్నారు. అయినా ఎందుకు ఆ ఆసనం రేపం లేదన్నారు. తక్షణమే కేసీఆర్ ను అరెస్ట్ చేసి ప్రాసిక్యూషన్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ప్రజాస్వామ్యంపై ఏ మాత్రం నమ్మకం ఉన్నానో ఈ అంశాన్ని సీరియస్ గా తీసుకుని తక్షణమే సీటిజన్ లెక్చరీ రూపొందించాలని కోరారు. సీటిజన్ లెక్చరీ విచారణ జరిపించడంతోపాటు ఎమ్మెల్యే పదవికి కేసీఆర్ ను అసర్దుదిగా ప్రకటించే అంశంపైనా శాసనసభ స్పీకర్ తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని బీజేపీ ప్రధాన నిందితుడు ప్రభాకర్ రావు అమెరికాలోనే

శ్రీధర్ రెడ్డి హత్యపై సమగ్ర విచారణ జరిపించాలి

బీఆర్ఎస్ నేత ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్

విశాలభారతి, హైదరాబాద్:

కొల్లూరి నియోజకవర్గం పరిధిలోని చిన్నంబావి మండలం లక్ష్మీపల్లికి చెందిన బీఆర్ఎస్ నేత శ్రీధర్ రెడ్డి హత్యపై సమగ్ర విచారణ జరిపించాలని బీఆర్ఎస్ నేత ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. శ్రీధర్ రెడ్డి కుటుంబ సంభ్యలతో కలిసి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ డిజిటి కలిశారు. శ్రీధర్ రెడ్డి హత్యకు కారకులైన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిజిటి ఫిర్యాదు చేశారు. శ్రీధర్ రెడ్డి హత్య జరిగినా గుర్తొస్తేనా ఎవరినీ అరెస్ట్ చేయలేదు. మంత్రి జూపల్లి మీద ఫిర్యాదు చేస్తే చర్యలు తీసుకోలేదు. వారం రోజుల్లో న్యాయం జరగకపోతే ఆంధోశలు చేస్తాం అని ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ హెచ్చరించారు. రాష్ట్రంలో ఎక్కడమీద న్యాయం అని ప్రశ్నించారు. మంత్రి జూపల్లి అనుచరులను కేసీసీని ప్రశ్నించలేదు. దోషులను జైల్లో పెట్టాలని శ్రీధర్ రెడ్డి తండ్రి కోరుతున్నారు. హత్య జరుగుతుందని చిన్నంబావి ఎస్ఐకి ముందే తెలుసు. అయినప్పటికీ ఎస్ఐ ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదు. రేవంత్ రెడ్డి, జూపల్లి కృష్ణారావు నెత్తుబెట్ట పారిస్తున్నారు. ఇంత జరిగినా జూప



ల్లిపై చర్యలేమీ? అసలు రాష్ట్రంలో శాంతి భద్రతలు ఉన్నాయా? ముఖ్యమంత్రితో హోం మంత్రిగా ఉన్నాడు. సామాన్యులకు రక్షణ కల్పించకపోతే హోం మంత్రి ఎందుకు? చిన్నంబావి ఎస్ఐ, మంత్రి జూపల్లి చెప్పా చేతలే ఉన్నారు. జూపల్లితో కుమార్తెను పోలీసులను డిస్మిస్ చేయాలి. శ్రీధర్ రెడ్డిని చంపిన నిందితుడు నిన్ను మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు ఇంట్లో కార్యనిర్వహణ చేస్తున్నారని శ్రీధర్ రెడ్డి తండ్రి కోరుతున్నారు. హత్య జరుగుతుందని చిన్నంబావి ఎస్ఐకి ముందే తెలుసు. అయినప్పటికీ ఎస్ఐ ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదు. రేవంత్ రెడ్డి, జూపల్లి కృష్ణారావు నెత్తుబెట్ట పారిస్తున్నారు. ఇంత జరిగినా జూప

ఉద్యమం ప్రతిబింబించేలా చిహ్నం

- రాచరికపు ముద్రలు ఉండొద్దు
రాష్ట్ర గీతానికి తుదిమెరుగులు పూర్తి
తెలంగాణ తల్లి రూపం కొలిక్కి
అంగరంగవైభవంగా అవతరణ దినోత్సవం



విశాలభారతి, హైదరాబాద్:

తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆధికారిక చిహ్నం తుది మెరుగులు దిద్దుకుంటోంది. ప్రముఖ చిత్రకారుడు రుద్ర రాజేశ్ కు ఈ చిహ్నాన్ని తీర్చిదిద్దుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఆయన నేతృత్వంలోని బృందంతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చర్చించారు. సుమారు 12 సమాఖ్యలు రూపొందించగా.. వాటిలో ఒకటి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఖరారు చేశారు. ఎంపిక చేసిన దానిలో కొన్ని మార్పులు సూచించారు. గత చిహ్నంలో చార్జినార్, కాకతీయ తోరణం ఉన్నాయి. అయితే, రాచరికపు ముద్రల బదులుగా ప్రజాస్వామ్యం, తెలంగాణ ఉద్యమం ప్రతిబింబించేలా ఉండాలని సీఎం భావిస్తున్నారు. ఈ మేరకు రూపొందిస్తోన్న జెండాను మరొకటి జాతీయ జెండాను ఎగవేస్తానని.. జూన్ 2న ఆవిష్కరించనున్నారు. ఇక రాష్ట్ర గీతంగా ఖరారు చేసిన 'ఆరు బయటా తెలంగాణ'కు తుది మెరుగులు దాదాపు పూర్తయ్యాయి. సీఎం సూ



అంత్యం వైభవంగా నిర్వహించాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి ఆధికారులకు సూచించారు. ఈ మేరకు ఏర్పాట్లను సమీక్ష నిర్వహించారు. జూన్ 2న ఉదయం గన్వార్, అమరవీరుల స్వామం వద్ద సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నియోజకవర్గాన్ని ఆవిష్కరిస్తానని చెప్పారు. 'జూన్ 2న ట్యాంకెండ్లపై స్వయం సహాయక బృందాలకు చెందిన హస్తకళలు, చేనేత కళల స్టాళ్లు ఏర్పాటు చేస్తాం. నగరంలోని ప్రముఖ హోటల్స్ వద్ద స్టాళ్లు, పిల్లలకు క్రీడలతో కూడిన విదేశాలలా ఏర్పాటు అవుతాయి. రాత్రి 7 గంటల నుంచి 9 గంటల వరకు కళారూపాల క్యాంపేజీ జరుగుతుంది. అందులో బాణసంచా, లేజర్ షో ఉంటాయి. 5 వేల మంది శిక్షణ పోలీసులు బ్యాండ్ ప్రదర్శన చేస్తారు' అని సీఎస్ తెలిపారు.



**మోడల్ స్కూల్లో హాస్టల్ సౌకర్యానికి మోక్షం ఎప్పుడు**

హాస్టల్ వసతి కల్పించాలని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు డిమాండ్

అర్బూర్, విశాల భారతి. నందిపేట్ మండల కేంద్రంలో గల పలుగుట్ట వద్ద మోడల్ స్కూల్లో హాస్టల్ సదుపాయం కల్పించాలని మండల విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. హాస్టల్ వసతి సదుపాయం కల్పిస్తే తమ పిల్లలకు రవాణా చేసే సౌకర్యం తగ్గుతుందని అన్నారు. హాస్టల్ వసతి సదుపాయం కల్పిస్తే తమ పిల్లలకు రవాణా చేసే సౌకర్యం తగ్గుతుందని అన్నారు. హాస్టల్ వసతి సదుపాయం కల్పిస్తే తమ పిల్లలకు రవాణా చేసే సౌకర్యం తగ్గుతుందని అన్నారు. హాస్టల్ వసతి సదుపాయం కల్పిస్తే తమ పిల్లలకు రవాణా చేసే సౌకర్యం తగ్గుతుందని అన్నారు.

తమ జాబ్ చాటులో ఈ విధులు లేవని ప్రెసిడెంట్ లు కోర్టును ఆశ్రయించారు. వారికి అనుకూలంగా తీర్పు రావడంతో విద్యార్థులు ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లను చేయాలి. ఇకనైనా 2024-2025 విద్యా సంవత్సరానికి హాస్టల్ సదుపాయాలను కల్పించాలని విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు కోరుతున్నారు. **ముత్యాల శివ కుమార్ (భాగ్యం)** అనంతరం బండ్ల దేవేందర్ కు చైర్మన్ గా ఎన్నికైన నియమక పత్రాన్ని ఎన్నిక అధికారి అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు తెప్ప పాల్గొని బలపరిచిన బండ్ల దేవేందర్ మాత్రమే చైర్మన్ గా

**పాంచి ఉన్న ప్రమాదం**

- ఇండ్లపై వేలాడుతున్న విద్యుత్ తీగలు
- ప్రమాదాలు జరుగుతున్నా పట్టించుకోని వైసెం
- ఫిర్యాదు చేసినా నిర్లక్ష్యం వీడని అధికారులు, సిబ్బంది
- అందోళనలో గ్రామస్థులు



ఇబ్రహీంపట్నం, విశాలభారతి: గ్రామంలో ఇళ్ల పై వేలాడుతున్న విద్యుత్ తీగలతో ఇబ్బంది పడుతున్నామని సంబంధిత అధికారులు, సిబ్బంది పట్టించుకోవడం లేదని యాచారం మండలంలోని ధర్మ స్వరూప గ్రామస్థులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గ్రామంలో ఇళ్ల పై 11 కి.మీ విద్యుత్ తీగలు వేలాడుతూ ప్రమాదకరంగా మారాయి. పలుచోట్ల విద్యుత్ తీగలు వేలాడుతూ ప్రమాదకరంగా మారాయి. పలుచోట్ల విద్యుత్ తీగలు వేలాడుతూ ప్రమాదకరంగా మారాయి. పలుచోట్ల విద్యుత్ తీగలు వేలాడుతూ ప్రమాదకరంగా మారాయి. పలుచోట్ల విద్యుత్ తీగలు వేలాడుతూ ప్రమాదకరంగా మారాయి.

ఇసుప స్తంభాలను పట్టుకుంటే విద్యుత్ ఘాతం తో ప్రమాదం జరిగే అవకాశాలు ఉన్నాయని, ప్రమాదాల బారిన పడుతున్నా విద్యుత్ శాఖ అధికారులు, సిబ్బంది చూసి చూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని గ్రామస్థులు ఆరోపిస్తున్నారు. వెంటనే గ్రామంలో ఇసుప స్తంభాలు తొలగించి వేరే స్తంభాలు పెట్టాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ప్రమాదం పొంచి ఉందని విద్యుత్ శాఖ అధికారులు, సిబ్బందికి పలు మార్లు ఫిర్యాదు చేసినా పట్టించుకున్న దాఖలు లేవని గ్రామస్థులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా విద్యుత్ అధికారులు స్పందించి చర్యలు చేపట్టాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు



**ఎన్టీ సార్థి ఫిర్యాదు చేసిన అధికారులు పట్టించుకోలేదు.**

ఇళ్ల పై విద్యుత్ తీగలు వేలాడుతూ ప్రమాదకరంగా మారాయని, ట్రాన్స్మిషన్ చుట్టూ కంచె ఏర్పాటు చేయాలని విద్యుత్ శాఖ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసినా పట్టించుకోవడం లేదు. పాత స్తంభాలు శిథిలావస్థకు చేరి పక్కకు ఒరిగి పడిపోయే స్థితిలో ఉన్నప్పటికీ విద్యుత్ సిబ్బంది రావడం లేదు. గ్రామంలోని ఇసుప స్తంభాలు తొలగించాలి. సంబంధిత ఉన్నతాధికారులు స్పందించి సమస్యలను పరిష్కరించాలి.



బి.వెంకటేశ్ ధర్మస్వరూప గ్రామస్థుడు.



**ముచ్చర్ సాసైటీ చైర్మన్ గా బంగ్లా దేవేందర్ ఎన్నిక**

హాజిరైన డైరెక్టర్లు

బాల్కొండ, విశాల భారతి: బాల్కొండ నియోజకవర్గం డి.వి.గోల్ మండలం ముచ్చర్ ప్రాథమిక సహకార సంఘం సూత్రం చైర్మన్ గా బంగ్లా దేవేందర్ ఎన్నికయ్యారు. సామాజిక ఉదయం ఎన్నిక అధికారి సత్కారాలను సమక్షంలో ఈ ఎన్నిక కొనసాగింది. సహకార సంఘంకు సంబంధించిన 13 మంది డైరెక్టర్లకు 10 మంది డైరెక్టర్ల కొరతలో పాల్గొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ బలపరిచిన బంగ్లా దేవేందర్ మాత్రమే చైర్మన్ గా

నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. ఒకే ఒక్క నామినేషన్ రావడంతో ముచ్చర్ సాసైటీ చైర్మన్ గా బంగ్లా దేవేందర్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనట్లు ఎల్.ఎస్.ఆర్. సత్యనారాయణ ప్రకటించారు. ప్రస్తుతం ఇంచార్జి చైర్మన్ గా వ్యవహరించే వెంకటేశ్ తన పదవినీ కొల్పోయారు. అనంతరం బంగ్లా దేవేందర్ కు చైర్మన్ గా ఎన్నికైన నియమక పత్రాన్ని ఎన్నిక అధికారి అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు తెప్ప పాల్గొని బలపరిచిన బంగ్లా దేవేందర్ మాత్రమే చైర్మన్ గా



**రైతులకు విత్తన కొనుగోలుపై అవగాహన**

భీమవేదవరపల్లి విశాల భారతి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సహకారం సారం ఖరీద్ పంట సాగుకు నిర్వహిస్తున్న రైతులకు విత్తన కొనుగోలుపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మండలంలోని ముత్తూరు విశ్వనాథ కాలనీ మాజీ కార్యకర్తల గృహ నిర్మాణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మండలంలోని ముత్తూరు విశ్వనాథ కాలనీ మాజీ కార్యకర్తల గృహ నిర్మాణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మండలంలోని ముత్తూరు విశ్వనాథ కాలనీ మాజీ కార్యకర్తల గృహ నిర్మాణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

అధికారి దామోదర్ రెడ్డి తెలిపారు. పదులు ఉన్న తెల్ల గుడ్ల సంఘంలో ఉన్న విత్తనాలను ఎల్లీ పరిస్థితుల్లో కొనుగోలు చేయడానికి రైతులకు తెలియజేశారు. తప్ప తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై సామాజిక అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. మండలంలోని ముత్తూరు విశ్వనాథ కాలనీ మాజీ కార్యకర్తల గృహ నిర్మాణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మండలంలోని ముత్తూరు విశ్వనాథ కాలనీ మాజీ కార్యకర్తల గృహ నిర్మాణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు.



**వసంత ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో బియ్యం అందజేత**

భీమవేదవరపల్లి విశాల భారతి 'మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో పెద్ద వసంత గోల్ వారిబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో మృతుల కుటుంబాలకు నిత్యానంద వస్తువులు అందజేస్తూ ఆసరాగా నిలుస్తున్నారు. ఇటీవల మృతి చెందిన కుటుంబాలకు పెద్ద వెంటకనారాయణ అదేశాల మేరకు మండలంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు మృతుల కుటుంబాలకు, ఉచిత వైద్య సేవలు పలు కా

ర్యక్తమాలకు ముందుండి సహకారం చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వసంత వారిబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో మండలంలో అనేక సేవా కార్యక్రమాలను చేపట్టనున్నట్లు వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపసాహాయక, ప్రకాష్, పొన్నల మురళి, బొల్లి సుమన్, సంపత్ రాజు, కొమరయ్య, రామ ప్రసన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**భీమ్గల్ ఐకేపీ కార్యాలయంలో అవగాహన సదస్సు**

బాల్కొండ, విశాల భారతి: బాల్కొండ నియోజకవర్గం డి.వి.గోల్ మండలంలోని ఐకేపీ కార్యాలయంలో స్వయం సహాయక సంఘాల సభ్యులకు ప్రభుత్వ పాఠశాల యూనిఫామ్ బైలెరింగ్ గురించి అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భీమ్గల్ మండలం ఐకేపీ విజయలక్ష్మి పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు పాఠశాల యూనిఫామ్ మహిళా శక్తి బైలెరింగ్

సెంటర్ ల ద్వారా కుట్టించాలని ప్రభుత్వం అదేశాలు జారీ చేసిందని తెలిపారు. అందుకు మండలంలోని అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు ఆ గ్రామంలోని స్వయం సహాయక సంఘాల సభ్యుల చేత స్కూల్ యూనిఫామ్ లు తయారీపై శిక్షణ ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ సీని సరేష్, సాయిలూ, గదాల రమణు, భాస్కర్, గంగ లలిత, మహిళా సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



**భారంగా రైతువేదికల నిర్వహణ**

నెలల తరబడి నిలిచిన నిధులు భీమవేదవరపల్లి విశాల భారతి రైతులకు సహకారం, నలహాలు ఇచ్చేందుకు క్షేత్రం ఒకటి చొప్పున నిర్మించిన రైతు వేదికల నిర్వహణ ప్రశాస్త్రకమైంది. వీటి నిర్వహణకు నిధులు సకాంతం రాక పోవడంతో నిర్వహణ మనక బారతొంది. ఎక్కడ చూసినా రైతు వేదికలు దుమ్ము రూలితో కనిపిస్తున్నాయి. సహకార వేసాలకు ఉన్నత స్థాయి అధికారులు వస్తే మాత్రం రైతువేదికలను కూల్చి లెదా ప్రైవేట్ కార్మికులతో చేయిస్తున్నారు. టి. టి.పి.సి, తాగునీరు, చోటల్లో భరిస్తున్నారు. ఏకటలు పట్టించుకోని ఏట రైతు వేదికలు ఆపరిశుభంగా మారుతున్నాయి క్షేత్ర 6

రైతు వేదికలు ఉన్నాయి. గత తెలంగాణ ప్రభుత్వం రూ.22 లక్షలతో ఒక్కో రైతువేదిక నిర్మించారు. ఇందులో విద్యుత్ బిల్లులు రూ.1,000 పారితోష్యం నిర్వహణకు రూ.3,000, రైతుల శిక్షణకు రూ.2,500 తాగునీటికి రూ.500, మరమ్మతులు, స్వేచ్ఛనర్, జిరాక్స్, ఇతర ఖర్చులకు రూ.2,000 కేటాయించారు. ప్రభుత్వం గతేడాది నుంచి నిధులు నిలిపివేయడంతో వాటి నిర్వహణ భారమైంది. దీంతో గదులను శుభ్రం చేయించడం ఏకటలకు తలకు మించిన భారమైంది. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం సకా లంలో నిధులు విడుదల చేయాలని రైతులు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

**అనుమతులు తీసుకొని ఇసుక సరఫరా చేయాలి**

వనపర్తి విశాల భారతి: గృహ నిర్మాణాలకు, ప్రభుత్వ పనులకు నాణ్యమైన ఇసుకను అందుబాటులో ఉంచే విధంగా తాళి-శిల్పాధి వర్కలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద లాల్ పవార్ అదేశించారు. సోమవారం బి.డి.ఎ.సి. కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో మన ఇసుక వాహనం పై జిల్లాస్థాయి కమిటీతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ బివెరెన్సా జిల్లాలో ఇసుక మాహియా లేకుండా చేసేందుకు పంచాయతీ సెక్రటరీ నుండి అనుమతి పొందిన గృహ నిర్మాణాలకు, ఇంజనీరింగ్ అధికారుల ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న

స్వ ప్రభుత్వ నిర్మాణ పనులకు నాణ్యమైన ఇసుకను ప్రభుత్వ ధరకు సరఫరా చేసే విధంగా తహతీల్దాద్ వే బిల్లు అనుమతి ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. స్థానిక అవసరాలకు ఇసుకను ప్రభుత్వం నిర్మించిన రేలు ప్రకారం వే బిల్లులు ఇవ్వాలని, అనుమతి కంటే ఎక్కువ ఇసుక తరలిస్తే మాత్రం కఠిన చర్యలు తప్పవన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అందసం కలెక్టర్ రెవెన్యూ యం నగేష్, ఎ.డి.మై.సీ. శ్రీనివాస్, తహతీల్దాద్ కిషన్ నాయక్, జూమ్ యామ్ ద్వారా తహతీల్దాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**కాంగ్రెస్ నాయకుల సమక్షంలో నెహ్రూ వర్ధంతి వేడుకలు**

అర్బూర్, విశాల భారతి డాక్టర్ కే.ఎం.ఎం. మండల కేంద్రంలో భారతదేశ మొట్టమొదటి మాజీ ప్రధాని పండిట్ జవహర్ లాల్ నెహ్రూ వర్ధంతి వేడుకలు కాంగ్రెస్ నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు.

ఈ సందర్భంగా నెహ్రూ దేశానికి చేసిన సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గుడిసెరాం భూషేష్ రెడ్డి, సత్యనారాయణ, చాయ చాందు, భాషం రావు, సత్యనారాయణ, గోపి, గోపిగాడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**శరవేగంగా మేడిగడ్డ మరమ్మతులు**

విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో: మేడిగడ్డ బ్యారేజీ తాత్కాలిక పునరుద్ధరణ చర్యల్లో భాగంగా రోజుకో సమస్య ఎదురుపెట్టే ది. ఒక సమస్యను పరిశీలించి, ముందడుగు వేసే క్రమంలో మరో సమస్య తలెత్తుతుంది. బ్యారేజీ దెబ్బతిన్న ఏడో భాగం ప్రాంతం వరకు ఉద్ధృతిని తట్టుకునే విధంగా షీట్ పైల్ట్ ఏర్పాటు పనులు అధికారం ప్రారంభించారు. మేడిగడ్డ బ్యారేజీ దిగువ ఫ్లోఫాం వద్ద సీని జ్ఞాకుల్ ఒక వరుస తొలగిస్తున్నారు. తరువరి షీట్ పైల్ట్ ఏర్పాటు పూర్తి చేస్తారు. బ్యారేజీలో గేట్లు తొలగించేందుకు కటింగ్ పనులు సాగుతున్నాయి. దెబ్బతిన్న గేట్లలో 15వ గేటును ఎత్తగా 16వ గేటు ఎత్తే క్రమంలో పలు ఇబ్బందులు ఎదురయ్యాయి. 18, 19, 20, 21 గేట్లను పూర్తిగా కట్టేసే తీరులోని పరిస్థితులుండగా ప్రస్తుతం 20వ గేటు కటింగ్ పనులు జరుగుతున్నాయి. 16, 17, 22 గేట్లను సాధారణ స్థితిలో ఎత్తడం వీలు కాకపోతే కటింగ్ తొలగించవచ్చు. మరోవైపు ఏడో భాగం

ప్రాంతంలో బుగ, నీటి ఊటలు ఏర్పడగా వాటిని నియంత్రించడానికి ఇసుకను నింపుతున్నారు. గ్రౌటింగ్ చేయడానికి యంత్రాలు, సామగ్రిని సమకూర్చుతున్నారు. సోమవారం లేదా మంగళవారం గ్రౌటింగ్ పనులు ప్రారంభమయ్యే అవకాశం ఉంది. మేడిగడ్డ బ్యారేజీలో మొత్తం 85 గేట్లున్నాయి. వర్షాకాలం ప్రారంభానికి ముందే ఈ గేట్లన్నీ ఎత్తి ఉంచాలని ఎన్.డి.ఎస్.ఎస్. నూచించింది. ఇందులో భాగంగా ఒకటి నుంచి ఆరో భాగం వరకు, అలాగే ఎనిమిదో భాగంలోని ఉన్న మొత్తం గేట్లు 74 పూర్తి స్థాయి నీటిమట్టం వరకు ఎత్తి ఉంచారు. దెబ్బతిన్న ఏడో భాగంలో మొత్తంగా 11 గేట్లు ఉండగా ఎనిమిది గేట్లపై ప్రభుత్వం ఉండడంతో అవి మూసి ఉన్నాయి. ఇందులో మిగిలిన వాటితో కూడా కలిపి మొత్తం 77 గేట్లు పూర్తిచేస్తారు. రెండు గేట్లను పూర్తిగా తొలగించాలి. ఆరు ఎత్తాల్లో ఉంది. ఇందులో ఒక గేటు 90 మీటర్ల వరకు మాత్రమే ఎత్తారు. మిగిలిన గేట్లన్నీ అలానే ఉన్నాయి. ఈ సందర్భంలో మిగిలిన గేట్లను ఎత్తడం కోసం ఇంజనీర్ల కనకం చేస్తున్నారు

**రాష్ట్రానికి వస్తున్న 20 కంపెనీల బలగాలు**

**ఎన్నికల ప్రధాన అధికారి ముకేశ్ కుమార్ మీనా**

విశాలభారతి ఆంధ్రప్రదేశ్: ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీ పోలింగ్ అనంతరం జరిగిన అల్లర్లు, దాడులను దృష్టిలో ఉంచుకుని కౌంటింగ్ నాటికి రాష్ట్రానికి 20 కంపెనీల బలగాలును రప్పిస్తున్నట్లు ఏపీ ఎన్నికల ప్రధాన అధికారి ముకేశ్ కుమార్ మీనా తెలిపారు. కౌంటింగ్ రోజు, ఆ తర్వాత కూడా ఎలాంటి ఘర్షణలు చోటు చేసుకోకుండా పటిష్ట భద్రత ఏర్పాటు చేశామన్నారు. నాగార్జున యూనివర్సిటీలో ఏర్పాటు చేసిన స్టాం గ రూమ్లను సోమవారం ఆయన పరిశీలించారు. మూడంచెల భద్రత వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. స్టాం గ రూమ్ల వద్ద సీని కెమెరాలు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. అభ్యర్థులు, ఏజెంట్లు భౌతికంగా రెండు పర్యాయాలు స్టాం గ రూమ్లను పరిశీలించే అవకాశం కల్పించినట్లు చెప్పారు. పల్నాడులో పరిస్థితులు అదుపులోనే ఉన్నాయని,



కేవలం పోలింగ్ తర్వాత మాత్రమే అల్లర్లు జరిగి ఉంటున్నాయి. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ప్రశాంతంగా కౌంటింగ్ నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామన్నారు.



**రైతులకు సరిపడా జీలుగ విత్తనాలు పంపిణీ**

■ గీకురు రవీందర్

చిగురుమామిడి, విశాల భారతి: చిగురుమామిడి మండలంలో రైతులందరికీ సరిపడా జీలుగ విత్తనాలు అందజేయడానికి ఉంటూయిని జిడ్డి ఫ్లోర్ లీడర్ గీకురు రవీందర్ తెలిపారు. చిగురుమామిడి మండల కేంద్రంలో పత్రికా సమావేశంలో స్థానిక జిడ్డి ఫ్లోర్ సభ్యుల మాట్లాడుతూ రైతులకు జీలుగ విత్తనాల కొరత ఉందని వార్తలు వస్తున్న సందర్భంగా, జిడ్డి వ్యవసాయ అధికారి శ్రీనివాస్, మండల వ్యవసాయ అధికారి రంజిత్ రెడ్డితో ఆయన మాట్లాడారు. మండలంలో ఇప్పటికే 80 కింటాళ్ళ జీలుగు విత్తనాలు సరఫరా అయ్యాయని, రెండు రోజుల్లో మరో 50 కింటాళ్ళ జీలుగు విత్తనాలు పంపిణీ అన్నారు. రైతులు అందోళన చెందాలి, అవసరం లేదని, రైతులందరికీ సరిపడా విత్తనాలను వ్యవసాయ అధికారులు సబ్సిడీ మీద పంపిణీ చేస్తారన్నారు. అంతేకాక వ్యవసాయ అధికారులు పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఓట్ల



రెక్వింట్ శిక్షణ కార్యక్రమంలో ఉన్నారని, త్వరలోనే మండలంలోని అన్ని క్లస్టర్లలో ఈ ఫిఫ్టీ సిజిన్ కి సంబంధించి రైతులకు అవగాహన సదస్సులు కూడా ఏర్పాటు చేస్తారన్నారు.

**ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో రాకేష్ రెడ్డిదే విజయం**

■ ధోర్కల్ లో రాకేష్ రెడ్డికి మెజార్టీ ఇస్తాం  
■ మాజీ గ్రంథాలయ చైర్మన్ గుడిపాడి నవీన్ రావు

మరిపెడ, విశాలభారతి: పట్టభద్రులు ఎమ్మెల్సీ ఉప ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఏనుగుల రాకేష్ రెడ్డి గెలుపు ఖాయమని జిల్లా లైబ్రరీ మాజీ చైర్మన్ గుడిపాడి నవీన్ రావు అన్నారు. సోమవారం ఎన్నికల ఓటింగ్ ప్రక్రియ ముగిసిన అనంతరం కార్యక్రమంలో కలిసి ఆయన మాట్లాడారు. ఉమ్మడి పరంగల్ ఖమ్మం నల్గొండ జిల్లా వ్యాప్తంగా, పట్టభద్రులు, నిరుద్యోగులు, మేధావులు రాకేష్ రెడ్డి వైపు మొగ్గు చూపారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి తీనాల్ పుల్లన్న నిజ స్వరూపాన్ని అర్థం చేసుకున్న మేధావులు ఉన్నత విద్యావంతుడైన రాకేష్ రెడ్డికి



ఓటింగ్ లో గెలిచారని తెలిపారు. మొదటి ప్రాధాన్యత ఓట్ల తోనే అధిక మెజార్టీ తో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గెలుపు తథ్యమని జోస్యం తెలిపారు. తెలంగాణలో సంక్షేమం కేసీఆర్ నాయకత్వంలోనే సాధ్యమని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ సింధూ

ర.ఎంపీ అరుణ రాంబాబు, జిడ్డి ఫ్లోర్ సారథి రవీందర్, రామచంద్ర అమృత రావు, కుడితి మహేందర్ రెడ్డి, గురుగోతు వెంకటగంగుల మహిపాల్ రెడ్డి, అజ్మీరా రెడ్డి కౌన్సిలర్ హతీరాం, పరుశురాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**ఇసుక ట్రాక్టర్ పట్టివేత**

మరిపెడ, విశాలభారతి: మండలంలోని మూల మరితండా వాసి పాలేరు వాగు నుండి అనుమతి లేకుండా ఇసుక తరలిస్తున్న ట్రాక్టర్ ను కానిస్టేబుల్ పట్టుకొని పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించినట్లు ఎస్సీ తహసీల్దార్ బాబా తెలిపారు. అనుమతులు లేకుండా ఇసుక రవాణా చేస్తే చట్టబద్ధంగా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తే కేసులు తప్పవని తెలిపారు.



**వనపర్తి నేలపై అడుగెట్టిన నెహ్రూని మరువలేని ప్రజాసేవ**

■ ఎమ్మెల్సీ తుడి మేఘ రెడ్డి

వనపర్తి విశాల భారతి: భారతదేశ మొట్టమొదటి ప్రధాని దివంగత నేత పండిట్ జవహర్ లాల్ నెహ్రూ వనపర్తి నేలపై అడుగుపెట్టిన వేళా విశేషంగా ఈ ప్రాంత ప్రజలకు మరువలేని మట్టమని ఎమ్మెల్సీ తుడి మేఘ రెడ్డి అన్నారు. నెహ్రూ 60వ వర్సంతిని జిల్లా కేంద్రంలోని నంది హిల్స్ ఎమ్మెల్సీ క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా పుష్పాంజలి పులిచారు. ఈ సందర్భం

గా ఆయన మాట్లాడుతూ.. నెహ్రూ బహు ప్రజ్ఞశాలి, రాజనీతిజ్ఞుడు, సామాజిక నేత పండిట్ జవహర్ లాల్ నెహ్రూ అని కొనియాడారు. 1959 అక్టోబర్ 11న మొట్ట మొదటిసారి వనపర్తి నేలపై అడుగుపెట్టాడని, ప్రధాని చేతిలో మీదగా వనపర్తి పాలిటిక్స్ కళాశాల ప్రారంభించారని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు బీర్ల విజయ చందర్, మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ పట్టణపాకల మహేష్, చైన్ చైర్మన్ పాకలపాటి కృష్ణ, కార్యకర్తలు నాయకులు పాల్గొన్నారు.



**మాతృమూర్తి శోకం తీరని లోటు**

■ ఎమ్మెల్సీ తుడి మేఘ రెడ్డి

వనపర్తి విశాల భారతి: మాతృమూర్తి మానవ సృష్టికి సంజీవని లాంటిదని, అమ్మ లేదని తీరని లోటు అని ఎమ్మెల్సీ తుడి మేఘ రెడ్డి అన్నారు. పెద్దమందడి మండలం చిన్న మందడి గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ సూర్యచంద్రారెడ్డి మాతృమూర్తి లక్ష్మి దేవమ్మ మృతి

చెందడంతో ఆమె పార్థివ దేహాన్ని కి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శించి ఓదార్చారు. ఆయన వెంట పెద్దమందడి మండల ఎంపీపీ రాఘవరాజ్, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, నాయకులు ఉన్నారు.



**జాతీయ చైర్మన్ ఆదేశాల మేరకు జిల్లా ప్రభుత్వానుపత్రి సందర్శన**

■ ఎన్ జెడబ్ల్యూ హెచ్ ఆర్ సి ప్రతినిధులు

ఆర్కూర్, విశాల భారతి: గోగుల కుళ్ళిన గుడ్డు, పురుగుల అన్నం ఉండడంతో సోమవారం ఎస్. జె. డబ్ల్యూ. హెచ్. ఆర్. సి. అధ్యక్షుల నిజామాబాద్ జిల్లా కమిటీ జిల్లా అనుపత్రి సందర్శనచే జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ప్రెసిడెంట్ దత్తల గౌడ్, జిల్లా చైర్మన్ డా. బి. సుధాకర్ మాట్లాడుతూ జాతీయ చైర్మన్ డా. కాప్టెన్ విజయ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు పంటలను, వంట సామాగ్రిని తనిఖీ చేయడం జరిగిందన్నారు.

ఈ పరిశీలనలో అన్ని పరిశుభంగా ఉండడంతో రోగుల దగ్గరికి వెళ్లి భోజనం ఏ విధంగా ఇస్తున్నారని వారిని తెలుసుకోవడం జరిగిందన్నారు. సమయానికి రుచికరమైన భోజనం ఇస్తున్నారని, రోగులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిజామాబాద్ జిల్లా చైర్మన్ సుధాకర్, నిజామాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు బల్లె దత్తాత్రయ గౌడ్, పట్టణ చైర్మన్ నలం రామా గౌడ్, జిల్లా వైస్ చైర్మన్ డా. కాప్టెన్ విజయ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు పంటలను, వంట సామాగ్రిని తనిఖీ చేయడం జరిగిందన్నారు.



**వేసవిలో చేసే పనులపై అవగాహన**

నైదాపూర్, విశాల భారతి: గ్రామ రైతులకు డబ్ల్యూ. డబ్ల్యూ. ఎఫ్ నవ క్రాంతి రైతు ఉత్పత్తిదారుల సంస్థ బినిబి-పాణిజ్య అధ్యక్షులతో మండలంలోని సోమరం గ్రామ ప్రజలకు అవగాహన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా సమస్యలు కర్షణ సోసైటీ మాట్లాడుతూ రైతులు వేసవిలో తప్పకుండా భూసార (మట్టి) పరీక్షలు చేయించుకోవాలని, వాటిలో వచ్చిన ఫలితాల ఆధారంగా ఎరువులు వేసుకోవాలని, దీని ఫలితం ఎరువుల వినియోగం అవసరం ఉన్నంత వరకే వాడడం వల్ల రైతులకు పెట్టుబడి తగ్గి నేల కాలుష్యం తగ్గుతుందన్నారు. రైతులు వేసవిలో లోతు దుక్కులు చే

సుకోవాలని, పశువుల పెంటలు, చెరువు మట్టి వేసుకోవాలని, గొర్రె మందల పెట్టించుకోవాలని, పచ్చి రోట్ల ఎరువులు జీలుగ, జనుము, పిల్లిపెసర, సవదాన్లు మొదలగునవి చల్లుకొని పూత దశలో వాటిని కలియ దున్నుకోవాలని, పత్తి, మొక్కజొన్న వ్యర్థాలను కలియ దున్నడం వలన జీవన ఎరువులు, పట్టికంపోస్ట్, వెస్ట్ డిక్లొరోబెన్ వాడడం వల్ల భూసారం పెరుగుతుందని వ్యవసాయ రైతులకు అవగాహన చేసే రైతులకు తీసుకవచ్చిన మట్టిని రైతుల సమక్షంలో పరీక్షలు చేసే రైతులకు దరికి పరీక్షల ఫలితాలు వెంటనే ఇచ్చి అన్ని వివరాలు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతులు పాల్గొన్నారు.



**గొప్ప త్యాగశీలి జవహర్ లాల్ నెహ్రూ**

■ జిల్లా చిన్నారెడ్డి

వనపర్తి విశాల భారతి: గొప్ప త్యాగశీలి, సామాజిక అసమానతలపై, స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు, రాజనీతిజ్ఞుడు జవహర్ లాల్ నెహ్రూ అని రాష్ట్ర ప్రజాభివృద్ధి సంఘం ఉపాధ్యక్షులు, ఏఐసీసీ కార్యదర్శి జిల్లా చిన్నారెడ్డి అన్నారు. సోమవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో నెహ్రూ వర్సంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. వర్సంతి వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఆయన జవహర్ లాల్ నెహ్రూ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పండిట్ జవహర్ లాల్ నెహ్రూ పేదరికంలో ఉన్న నిరక్షరాస్యులకు, సామాజిక న్యాయం, అసమానతల పోరాటం ఎన్నో సంస్థలను సమస్య

యం చేసి ప్రజల్లో చైతన్యం కోసం కృషి చేశారని గుర్తు చేశారు. వనపర్తికి నెహ్రూతో మంచి సంబంధాలు ఉన్నాయి అన్నారు. అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు రాజేంద్రప్రసాద్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ.. భారతదేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం ఎన్నోసార్లు జైలు పాలయ్యారన్నారు. బ్రిటిష్ కలంధహస్తాల్లో ఉన్న దేశాన్ని విముక్తి చేసిన నాయకుడని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ టౌన్ వర్క్ చర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ కదిరే రాములు, ఓ.బి.సి జిల్లా అధ్యక్షుడు కోట్ల రవి, ఎస్సీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు వెంకటేష్, కిరణ్ కుమార్, వెంకట్ నారాయణ, పెంటన్న యాదవ్, దివాకర్ యాదవ్, వేనాచారి, అబ్దుల్లా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**సూర్యాపేట జిల్లాలో 73.15 శాతం పోలింగ్**

■ ప్రశాంత వాతావరణంలో పోలింగ్ నిర్వహణ  
■ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ ఎస్. వెంకట్రామ్

సూర్యాపేట, విశాలభారతి: జిల్లాలో శాసన మండలి పట్టభద్రుల ఎన్నికల పారదర్శకంగా చేపట్టామని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ ఎస్. వెంకట్రామ్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ అన్ని డివిజన్లలో ఎన్నికల నిర్వహణలో భాగంగా కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరిగిందని అన్నారు. జిల్లాలో ఏర్పాటు చేసిన 71 కేంద్రాల్లో ప్రశాంతంగా ఓటింగ్ జరిగిందని తెలిపారు. జిల్లాలో పట్టభద్రుల ఎన్నికల విధులు జరిగిన ఓట్ల వివరాలు మొదటి రౌండ్ లో పురుష ఓట్లు 4258, మహిళల ఓట్లు 1570 పోలింగ్ కాగా 11.32 శాతం సమూహం, రెండో రౌండ్ లో పురుష ఓట్లు 10813, మహిళల ఓట్లు 5290 పోలింగ్ కాగా 31.27 శాతం సమూహం, మూడో రౌండ్ లో పురుష ఓట్లు 17968, మహిళల ఓట్లు 9220 పోలింగ్ కాగా 52.80 శాతం సమూహం, 4వ రౌండ్ లో పురుష

ఓట్లు 24142, మహిళల ఓట్లు 12225 పోలింగ్ కాగా 70.62 శాతం సమూహం, అలాగే జిల్లాలో పురుషుల ఓట్లు 25447, మహిళల ఓట్లు 12222 మొత్తం 37.669 పోలింగ్ కాగా 73.15 శాతం ఓటింగ్ సమూహం అయిందని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. పోలింగ్ తరువరి ఆయా నియోజక వర్గాల పరిధిలోని గల పోలింగ్ కేంద్రాల నుండి పోలింగ్ బాక్సులను సంబంధిత ఎ.ఆర్.ఓ.ల అధ్యక్షులతో సెక్యూరిటీ అధికారులు సమక్షంలో పటిష్ట భద్రత నడుము 16 రూట్ల వాహనాల ద్వారా కలెక్టరేట్ లోని ఏర్పాటు చేసిన రిసెప్షన్ కేంద్రానికి తరలించి తరువరి నల్గొండ లో ఏర్పాటు చేసిన స్టాండ్ రూమ్స్ లలో పోలింగ్ బాక్సులను భద్ర పరచడం జరుగుతుందని తెలిపారు. జిల్లాలో పట్టభద్రుల ఎన్నికల విధులు అదనపు కలెక్టర్ సి.హెచ్. ప్రయోగం, అదనపు యస్.పి.ఎస్.గౌరవ రావు, ఆర్.డి.ఓ. వేణుమాధవ్, తహశీల్దార్లు, సెక్యూరిటీ అధికారులు, ఎన్నికల పర్యవేక్షకులు శ్రీనివాస రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**మహిళలకు ఆదర్శం రమాబాయి అంబేద్కర్**

వనపర్తి విశాల భారతి: జిల్లా కేంద్రంలోని పాలిటిక్స్ కళాశాలలో బీజేపీని అధ్యక్షులతో మహాసాధ్వి చదువుకోడానికి అంబేద్కర్ కు సహాయసహకారాలు నిర్వహించారు. ప్రజా వాగ్యుక్తులకు రాజ్యాంగ ప్రాజెక్ట్ మాట్లాడుతూ.. సవభారత రాజ్యాంగ నిర్మాత పేదల పెన్సిల్ ప్రపంచ మేధావి భారత సమాజ ధర్మాన్ని ప్రతిబింబి నిలబెడిన సమర్థుల సమన్వయం ఏర్పాటుచేసిన మహానీయుడు డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ అర్చాంగి రమాబాయి అంబేద్కర్, మహాసాధ్వి త్యాగశీలి మాత రమాబాయి రెడ్డి సహసంతో సహసం కోల్పోకుండా

కష్టకాలంలో అంబేద్కర్ మహానీయునికి తాను కష్టపడి పనిచేసి వచ్చిన డబ్బుతో విదేశాల్లో ఉన్నత విద్యను చదువుకోడానికి అంబేద్కర్ కు సహాయసహకారాలు అందించిన మానవతా మూర్తి ఈ తరం మహిళలకు స్ఫూర్తి ప్రదాత రమాబాయి అంబేద్కర్ అన్నారు. భాషాసాహితీ అంబేద్కర్ మహానీయుడు ప్రపంచ మేధావి కావడానికి రమాబాయి అంబేద్కర్ కృషి శ్రమ పట్టడం ఎంతో ఉంది. ఈ కార్యక్రమంలో కవి పండితుడు బాబోజు గిరిరాజు చారి, జిల్లా ఎన్ఎస్సీ మానిటరింగ్ కమిటీ సభ్యుడు గంధం నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**మాతృ కేసును ఛేదించిన పోలీసులు**

■ నేరాలకు పాల్పడే వారు ఎంతటి వారైనా సరే చట్టపరంగా చర్యలు

సూర్యాపేట, విశాలభారతి: నేరాలకు పాల్పడే వారు ఎంతటి వారైనా చట్టపరంగా చర్యలు తప్పవని జిల్లా ఎస్సీ రాహుల్ హెగ్డే హెచ్చరించారు. ఈ నెల 23న సూర్యాపేటలో యువకుడిని కిడాప్ చేసి హత్య చేసిన నిందితుల వివరాలను జిల్లా ఎస్సీ రాహుల్ హెగ్డే, అదనపు ఎస్సీ నాగేశ్వర రావు తో కలిసి సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్సీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన విలేఖరుల సమావేశంలో కేసుకు సంబంధించిన వివరాలను వెల్లడించారు. నల్గొండ జిల్లా కట్టంగూరు మండలం రామచంద్రపురం గ్రామంలోని చెందిన వెంకటేష్ ప్రైవేటు హోస్టింగ్ లోని ఫైనాన్స్ కంపెనీలో పని చేస్తున్నాడు. కాగా 2022 లో తన స్నేహితుడైన బెజవాడ రాజేశ్వర్ తో కలిసి కేసును డబ్బుల పంచాయితీ విషయంలో

అతన్ని హతమార్చాడు. తదనంతరం అతని కుటుంబ సభ్యులతో ప్రాణహాని ఉందని తలచిన వెంకటేష్ సూర్యాపేట మండలం లోతుమట్ల గ్రామంలోని తన పెద్దమ్మ ఇంట్లో నివాసం ఉంటున్నాడు. రాజేశ్వర్ హత్యకు ప్రతీకారంగా వెంకటేష్ ని హత్య చేయటం అతని సోదరులు, స్నేహితులు బెజవాడ రమేష్, ఖమ్మంపాటి సైదులు, రమేష్, బెజవాడ జానయ్య, బోడే సతీష్, ఇబ్రాహీమ్ సురేష్ సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్సీ కార్యాలయంలో 6648 గల వాచానంలో వెంకటేష్ ని సూర్యాపేట మండలం రామచంద్రపురం గల రాజాగారి తోట హోటల్ ఎదురుగా అతని ద్వితీయ వాచానాన్ని వెనుక నుంచి డి.కొట్లూరు. దీంతో కిందపడ్డ వెంకటేష్ వెంటకొండగా తమ వాచానంలోకి ఎక్కించుకొని తమ వెంట తెచ్చుకున్న తాడుతో వెంకటేష్ హత్య చేశారు.



**బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గెలుపు ఖాయం**

■ మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల

చిట్టాల, విశాలభారతి: పరంగల్, ఖమ్మం, నల్లగొండ జిల్లాల పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఏనుగుల రాకేష్ రెడ్డి గెలుపు ఖాయమని మాజీ మంత్రి సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి అన్నారు. పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ పోలింగ్ సందర్భంగా నకిరేకల్ నియోజకవర్గంలోని చిట్టాల జడ్పీ హైస్కూల్లో ఉన్న పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద పోలింగ్ సరళిని నకిరేకల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య, నల్లగొండ బిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి తో కలిసి

పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థికి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేయాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్, బిజెపిలు ఎన్ని కుటలు చేసినా పట్టభద్రులు బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థికి వోటు వేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ చైర్మన్ ఆది మల్లయ్య, పి.వి.ఎస్. వైస్ చైర్మన్ మొదటి సైదులు, కొలను వెంకటేష్ గౌడ్, అప్పల బలయ్య, గోధుమగడ్డ జలంధర్ రెడ్డి, పొన్నల లక్ష్మయ్య, కందాటి రమేష్ రెడ్డి, ఆశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ఘనంగా ఉర పండుగ**

ఆర్కూర్, విశాల భారతి: నందిపేట మండలంలోని లక్కంపల్లి గ్రామంలో సోమవారం ఉర పండుగను గ్రామస్థులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భం గ్రామం దేవతలకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. పాడి పంటను సమృ

ద్ధిగా పండాలని గ్రామదేవతలను మొక్కుకున్నారు. ఉర పండుగలో పోతరాజుల విన్యాసాలు అత్యుత్తమంగా ఉన్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో సాధా గారి సాగర్, సతీష్ అరవింద్, రామ్ లక్ష్మణ్, ముత్తెన్న, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

**విద్యుత్ షాక్.. గేదే దుర్మరణం**

మరిపెడ, విశాలభారతి: మండలంలోని విద్యుత్ పుష్కరానికి గురై సూడి గేదే దుర్మరణం చెందిన సంఘటన మహాబాబాద్ జిల్లా మరిపెడ మండలం గాలి వారి గూడెం గ్రామంలో సోమవారం చోటు చేసుకుంది. సూడి గేదే యజమాని చలమర్ల నర సింహారెడ్డి తెలివిన వివరాల ప్రకారం మేతకు వెళ్లి

63కేపీ ట్రాన్స్మార్టర్ల వ్యవసాయ భూమి ప్రక్కన తక్కువ ఎత్తులో వుండడం వలన ట్రాన్స్మార్టర్ లీగలు కిందకి ఉండడంతో షాక్ గురై మృతి చెందినట్లుగా యజమాని వాపోయాడు. గేదే విలువ దాదాపు రూ. 50,000 కంటే ఎక్కువ అంచనా. తనకు తగిన న్యాయం చేయాలని విద్యుత్ శాఖ వారిని రైతు కోరారు.





**ఇస్కీ + హాట్ స్టార్ 'బాహుబలి: క్రాన్ ఆఫ్ ఇస్కీ'**

బాహుబలి మరియు మాహిష్మతి ప్రపంచంలో వివేకం చూడని మరియు సాక్ష్యం లేని అనేక సంఘటనలు మరియు కథలు ఉన్నాయి. దీన్ని + హాట్ స్టార్ మరియు గ్రాఫిక్ ఇండియా ఇటీవల భారతదేశంలోని అభిమానుల అభిమాన చిత్ర ప్రాంతాల్లో ఒకటిగా పోటీపడినప్పుడు 'బాహుబలి: క్రాన్ ఆఫ్ ఇస్కీ' ఇది మాహిష్మతి యొక్క గొప్ప రాజ్యాన్ని మరియు సంహారాన్ని రూపొందించినప్పుడు రక్త దేవ మండి రక్షించడానికి బాహుబలి మరియు భ్రాతృదేవ చేతులు కలిపిన కథ యొక్క యానిమేటర్ సిరీస్ను ప్రారంభించింది. గ్రాఫిక్ ఇండియా మరియు ఆర్కా మీడియావర్క్స్ ప్రాడక్షన్, బాహుబలి: క్రాన్ ఆఫ్ ఇస్కీ యొక్క గొప్ప దార్శనకుడు S.S. రాజమౌళి, శరణ్ దేవరాజన్ & శోబు యార్లగడ్డ నిర్మించారు. జేపీన్ J. కాంగ్ & నవీన్ జాన్ దర్శకత్వం వహించడంతో పాటు, నిర్మాతలు వ్యవహరించారు. డబ్బింగ్ అర్చిస్ సామర్థ్యాలను సాధించిన ఇలా అన్నారు. "ఇది కొంచెం ఛాలెంజింగ్ గా ఉంది. అలాంటి ఐకానిక్ వాయిస్ మరియు పర్ఫామింగ్ మ్యాంగ్ చేయడం ఒక ట్యాంకు ఉంది. ఆ పాత్ర కోసం ప్రేక్షకుల నుండి ఇప్పటికే ఒక నిరీక్షణ ఉంది. కాబట్టి నేను నింపడానికి పెద్ద బాట్లు ఉన్నట్లు అనిపించింది. ఎంపిక కావడం నన్ను ప్రేరితించింది. ఈ సిరీస్ మరియు పాత్రతో నేను మరింత సౌకర్యవంతంగా ఉండటంతో, నేను నా వాయిస్ ను మార్చుకుని పాత్రలోకి దిగిపోయాను. నాకు సహకారం చేసిన డబ్బింగ్ దర్శకుల వల్ల కథలో ఇన్ఫ్యూజ్ అయ్యాయి. సౌందర్య ఇంజనీర్లతో మంచి డైరెక్షన్ కలిగి ఉండటం వల్ల టీకెల సమయంలో పాత్ర మరియు డైలాగ్ల ప్రవాహంలో మంచి పట్టు సాధించాను." బాహుబలి: క్రాన్ ఆఫ్ ఇస్కీ ఇప్పటికే దీనిని + హాట్ స్టార్లో మాత్రమే ప్రసారం అవుతోంది.

**జూన్ 7న రక్షణ గ్రాండ్ రిలీజ్**



'Rx100', 'మంగళవారం' వంటి సినిమాలతో తనదైన గుర్తింపును సంపాదించుకున్న హీరోయిన్ పాయల్ రాజ్ పుత్. ఆమె ఇప్పటి వరకు చేసిన పాత్రలకు భిన్నంగా... పవర్ ఫుల్ ఇన్ఫెస్టిగేటివ్ పోలీస్ ఆఫీసర్ పాత్రలో నటించిన క్రైమ్ ఇన్వెస్టిగేటివ్ థ్రిల్లర్ 'రక్షణ'. రోషన్, మానన్ తదితరులు కీలక పాత్రల్లో నటించారు. సీట్ ఎడ్జ్ థ్రిల్లర్ గా రక్షణ చిత్రం మెప్పించింది. రీసెంట్ గా విడుదలైన ఈ టీజర్లకు సూపర్ రెస్పాన్స్ వచ్చింది. హిందీ డ్రామా డైరెక్టర్ ప్రబుద్ధ్ రావ్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని జూన్ 7న విడుదల చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా... దర్శక నిర్మాత ప్రబుద్ధ్ రావ్ మాట్లాడుతూ "'రక్షణ' టీజర్లకు చాలా మంచి స్పందన వస్తుంది. ఇదొక ఓ క్రైమ్ ఇన్వెస్టిగేటివ్ మిస్టరీ డ్రామా. పాయల్ పవర్ ఫుల్ పాత్రలో కనిపించనున్నారు. ఒక పోలీస్ ఆఫీసర్ టీవీలో జరిగిన ఘటనల సూక్ష్మ రోజుల కథతో సినిమా రూపొందింది. ఏ దశలోనూ రాజీవ్ పడకుండా ఉన్నత నిర్మాణ విలువలతో సినిమాను తెరకెక్కించాం. ఈ సీట్ ఎడ్జ్ క్రైమ్ థ్రిల్లర్ ను జూన్ 7న విడుదల చేస్తున్నాం" అన్నారు.



**అన్ని వర్గాల ప్రేక్షకులను మెప్పించే "గ్యాంగ్స్ ఆఫ్ గోదావరి"**

**గ్రాండ్ గా అపర్ సినిమాస్ లాంచింగ్ ఈవెంట్**



సర్వే ఫుల్ కన్ఫెక్స్ సంస్థ అపర్ కన్ఫెక్స్ సినిమాస్ లోకి అడుగుపెట్టింది. ప్రేక్షకులు లాల్ గెట్ రైస్ సినిమాటిక్ ఎక్స్ పీరియన్స్ అందించేలా మోడరన్ టెక్నాలజీ అడుగుపెట్టింది. అనేక అద్భుతమైన యాంబియన్స్, వర్చువల్ క్లౌడ్ ప్రాజెక్ట్స్, సౌండ్ సిస్టమ్, సిటింగ్, లగ్జరీ సదుపాయాలతో అపర్ సినిమాస్ మల్టీ ప్లెక్స్ ని గ్రాండ్ గా లాంచ్ చేసింది. ఘనంగా జరిగిన ఈవెంట్ లో అపర్ సినిమాస్ లోగోని లాంచ్ చేశారు. అపర్ సినిమాస్ గ్రాండ్ లాంచ్ ఈవెంట్ లో అపర్ కన్ఫెక్స్ & ఆపరేషన్స్

హెడ్ రామ కృష్ణ మాట్లాడుతూ.. 2010లో నల్లగొండలో ఏమీ వుండేది కాదు. ఆ రోజుల్లోనే సీట్ లో అతి పెద్ద గ్రేటెడ్ కమ్యూనిటీ అపర్ సరోవర్ ని కట్టి ఇప్పుడం జరిగింది. ఇది నిర్మించినప్పుడే మా కన్ఫెక్స్ కి మల్టీ ప్లెక్స్, మాలే రాబోతుందని చెప్పాం. ఆ ప్రామిస్ పూర్తి చేయడానికి అపర్ సినిమాస్ కట్టడం జరిగింది. అపర్ ఏది చేసినా ది బెస్ట్ గా వుంటుంది. మాలే, సినిమాస్ కూడా ది బెస్ట్. ఎన్టీ ప్రసాద్ గారి సలహాలతో అపర్ సినిమాస్ లోకి రావడం జరిగింది. ఎక్కడా రాజీవ్ పడకుండా అత్యుత్తమంగా మల్టీ ప్లెక్స్ ని కట్టాం. యాంబియన్స్, ప్రాజెక్ట్స్, సౌండ్, సిటింగ్, కంప్లీట్ టెంపరేచర్, లాబీ, రెస్టోరేంట్, ఇలా అనేక అద్భుతమైన టెక్నాలజీతో నిర్మించడం జరిగింది. అలాగే సినిమాలో పాటు మంచి ఫున్ ని కూడా ఆస్వాదించే ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. అపర్ సినిమాస్ ప్రేక్షకులు గొప్ప సినిమాటిక్ అనుభూతిని పంచుతుంది" అన్నారు నిర్మాత ఎన్టీ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ.. అపర్ సంస్థల ఓనర్, నేను స్నేహితులు. తమ ఏదైనా ది బెస్ట్ కోరుకుంటారు. ఎక్కడా రాజీవ్ పడదు. ఈ మాలే లో కొత్త స్నేహితులీ అండర్ గ్రౌండ్ లో రెండు కార్లు ఒకేసారి వెళ్ళొచ్చు, రావచ్చు. ది బెస్ట్ సౌండ్ సిస్టమ్ సిటింగ్ ప్రాజెక్ట్స్ వుంది. సినిమాలో పాటు ఫున్ కూడా దిజనరుల్ ధర్మోనే వుంటాయి. అపర్ ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఓ మంచి బ్రాండ్. సినిమాస్ లో ది బెస్ట్ గా వుండేలా అత్యుత్తమంగా నిర్మించారు. మే 31 నుంచి అండర్ టీ అందుబాటులోకి వస్తుంది. ఇది ఇండియాలోనే ఒక ప్రైవేట్ మాలే అవుతుంది. ప్రేక్షకులు గొప్ప అనుభూతితో సినిమా చూసి వెళ్ళారు. అపర్ సంస్థ సినిమాస్ లోకి రావడం సినిమాటిక్ భవనంలాంటిది. కొత్త బ్రాండ్ లాంచ్ అయ్యింది. భవిష్యత్ లో మరిన్ని డియట్ లో వస్తాయి. ఇండియాలోనే అపర్ సినిమాస్ బెస్ట్ మాలే అవుతుందని కోరుకుంటున్నాను" అన్నారు.



స్టై సినిమాలో స్టైలిష్ యాక్టర్ తో ఆకట్టుకున్న హీరోయిన్ విశ్వరూప్ మిసన్... అందుకు పూర్తి కాంట్రిబ్యూట్ క్యారెక్టర్ లో "భజే వాయి వేగం"లో కనిపించనుంది. హీరో కార్తీకేయ నుమ్మకొండ హీరోగా నటించిన ఈ చిత్రాన్ని ప్రతిష్టాత్మక నిర్మాణ సంస్థ యూవీ క్రియేషన్స్ సమర్పణలో యూవీ క్యాస్ట్ బ్యానర్ నిర్మిస్తోంది. వశ్యమీ దేవ్ సీమ్ రావూల్ ట్రైనింగ్ కీలక పాత్రను పోషించారు. ఎమోషనల్ యాక్షన్ థ్రిల్లర్ కథతో దర్శకుడు ప్రశాంత్ రెడ్డి ఈ చిత్రాన్ని రూపొందించారు. ఈ నెల 31న "భజే వాయి వేగం" సినిమా పరల్లెల్ గ్రాండ్ థియేట్రీకల్ రిలీజ్ కు వచ్చింది. ఈ సందర్భంగా సినిమా హైలైట్స్ ఈన ఇంటర్వ్యూలో తెలిపింది హీరోయిన్ విశ్వరూప్ మిసన్. "భజే వాయి వేగం" సినిమాలో ఇందు అనే క్యారెక్టర్ చేశాను. ఆమె బ్యూటీషియన్. బ్యూటీషియన్ అంటే సహజంగానే అందంగా ఉంటుంది. ఈ సినిమాలో హీరో పేరు వెంకటే. ఆయన పర్సెన్టీవ్ లోనే సినిమా అంతా వెళ్తుంది. కథలో నేను కీలకమైన పాత్రగా ఉంటాను. ఇది కమర్షియల్ సినిమా అయినా కమర్షియల్ సినిమాలో హీరోయిన్ అలా వచ్చి ఇలా వెళ్లాలన్నా నా క్యారెక్టర్ ఉండదు. వెంకటే కోసం ఈ అమ్మాయి ఏదైనా చేస్తుంది. అంతగా అతన్ని ఇష్టపడుతుంది. "భజే వాయి వేగం" ఒక రా కంటింటి మూవీ. యాక్షన్, ఎమోషన్ల ఆకట్టుకుంటాయి. నాకు ఇలాంటి సబ్జెక్ట్ చేయడం ఇష్టం పైగా యూవీ లాంటి పెద్ద బ్యానర్ నిర్మించింది. సో ఆఫర్ వచ్చిన వెంటనే ఈ సినిమా ఒప్పకూర్చా. ఈ సినిమాలో ట్రైడిషనల్ క్యారెక్టర్ లో కనిపిస్తా. సినిమా చీరకట్టు లేదా ట్రైడిషనల్ దుస్తులు వేసుకుంటా. నాకు ఇలాంటి క్యారెక్టర్స్ చేయడం ఇష్టం ఎందుకంటే రియల్ లైఫ్ లో కూడా నాకు ట్రైడిషనల్ దుస్తులు ధరించేందుకు ఇష్టపడుతుంటా. స్టై సినిమా తర్వాత నాకు తెలుగులో ఆఫర్స్ వచ్చాయి. ఎంపికగా సినిమాలు సెలెక్ట్ చేసుకుంటా వచ్చి. తెలుగులోనే కాదు తమిళం, మలయాళంలో సినిమాలు చేస్తున్నా. తెలుగు ఇండస్ట్రీ అంటే నాకు ఇష్టం. ఇక్కడే ఎక్కువ సినిమాలు చేయాలనుకుంటున్నా. అయితే ఇతర పరిశ్రమల్లో ఎగ్జిజిట్ ప్రాజెక్ట్స్ వచ్చినప్పుడు నో చెప్పలేం కదా. మలయాళంలో ముమ్మల్లీ గారిలో మూవీ చేసి ఛాన్స్ వచ్చింది. అలాంటి రిలీజ్ తో కలిసి నటింపాలంటే అవకాశం ప్రతిసారి దక్కకపోవచ్చు.

**భజే వాయి వేగంలో ట్రైడిషనల్ అమ్మాయి క్యారెక్టర్ లో ఆకట్టుకుంటా**  
- హీరోయిన్ విశ్వరూప్ మిసన్

**ఆరు భాషల్లో కపుల్ సాంగ్**

టాలీవుడ్ ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్, కన్నడ సోయగం రష్మిక మందన్నా కాంబోలో వస్తోన్న సీక్వెల్ ప్రాజెక్ట్ పుష్ప.. ది రూల్. సుకుమార్ డైరెక్ట్ చేస్తున్న ఈ మావీని మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ బ్యానర్ తెరకెక్కిస్తోంది. కాగా ఇప్పటికే పుష్ప సింగిల్ పుష్ప పుష్ప సాంగ్ నెట్టింట్ మిలియన్ల సంఖ్యలో వ్యూస్ రాబడుతుండగా.. జటీవల్ పుష్ప సెకండ్ సింగిల్ అవేదేవ్ కూడా అందించారు. సూపీక్ అగ్గిరవ్వ మందిరే ఉంటాడే నా సామి అంటూ సాగ్ కపుల్ సాంగ్ రాబోతుందని తెలియజేసింది రష్మిక మందన్నా. ఈ వీడియో కూడా నెట్టింట్ పేజీ చేస్తోంది. కాగా ఈ పాట పాడింది ఎవరో కాదు.. తన మ్యాజిక్ వాయిస్ తో మ్యూజిక్ లవర్స్ ను కొత్త ప్రపంచంలోకి తీసుకెళ్లే పాపులర్ సింగర్ శ్రీయా ఘోషల్. తెలుగు, తమిళం, కన్నడ, మలయాళం, హిందీ భాషల్లో శ్రీయా ఘోషల్ పాటలకు సూపర్ ట్రేజ్ ఉంటుందని ప్రత్యేకించి చెప్పవననరం లేదు. తన గాత్ర మాధుర్యంతో మాయ చేసే ఈ భామ తాజాగా మెన్స్ ఎవెంట్స్ ప్రాజెక్ట్ పుష్ప ది రూల్ లో కపుల్ సాంగ్ పాడటంలో అంచనాలు అమాంతం పెరిగిపోతున్నాయి. Sosseki (తెలుగు) అంటూ సాగ్ ఈ పాట తెలుగు, తమిళం, కన్నడ, మలయాళం, హిందీ, బెంగాలీ భాషల్లో మే 29న విడుదల కానుందని తెలిసింది. ఈ పాటను అన్ని భాషల్లో శ్రీయా ఘోషల్ పాడటం ఇప్పుడు టాక్ ఆఫ్ ది ఇండస్ట్రీగా మారింది. మరోసారి శ్రీయా ఘోషల్ వాయిస్ అందరినీ మెస్మరైజ్ చేయడం పక్కా అయిపోయినట్టే. ఈ చిత్రంలో ఫహద్ ఫాసీల్, జగదీష్ ప్రతాప్ బందారి, జగపతిబాబు, ప్రకాష్ రాజ్, సునీల్, అనసూయ భరద్వాజ్, రావు రమేష్, ధనంజయ, పబ్లిక్, అజయ్, శ్రీతేజ్ ఇతర కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఆగస్టు 15న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో మేకర్స్ ఇప్పటికే మ్యూజిక్ ప్రమోషన్స్ ను ఘరూ చేశారు. ఈ చిత్రానికి రాక్ స్టార్ డేవీ ప్రసాద్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ అందిస్తున్నారు.

